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ATA DA 80Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia doze de novembro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a octogésima  Reunião Ordinária da Câmara.
O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os vereadores Crovymara Batalha, Maurício Moreira, Flávio Andrade, Moisés Rodrigues,
Silmério Rosa de Oliveira, Júlio Pimenta, Maurílio Zacarias, totalizando sete. Havendo
quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou ao
Secretário que procedesse à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Informativo do
Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros para este Município no
valor de R$ 22.908,07. Ofício nº2330/09, da Secretaria Municipal de Assistência Social e
Cidadania, enviando listagem de beneficiários dos programas de concessão de
benefícios eventuais do mês de outubro, em cumprimento à Lei Municipal nº394/08. Foi
encaminhado ao Departamento de Recursos Humanos o Requerimento nº253/09, da
Vereadora Maria Regina Braga, justificando suas ausências nas reuniões da Câmara
Municipal, realizadas no período de 10 a 13 de novembro. Ofício do senhor Israel Cotta,
proprietário da Empresa de Transporte Coletivo, prestando esclarecimentos sobre o
aumento de tarifa no município de Ouro Preto.  Foram distribuídos às Comissões: Projeto
de Resolução nº23/09,  do Vereador Silmério Rosa, que concede Título de Cidadania
Honorária de Ouro Preto ao Senhor Israel Ferreira de Lima. Projeto de Resolução
nº25/09, do Vereador Silmério Rosa, que concede Título de Cidadania Honorária de
Ouro Preto à senhora Ida Elizabeth Zanforlim. REUNIÃO ESPECIAL: A reunião foi
transformada em Especial para ouvir a senhora Aparecida Cotta, que falou sobre o FIA
(Fundo da Infância e da Adolescência). Foi feita a chamada intermediária, à qual
responderam os vereadores Crovymara Batalha, Maurício Moreira, Flávio Andrade,
Moisés Rodrigues,  Maurílio Zacarias Gomes, Luiz Gonzaga, Júlio Pimenta, totalizando
sete. EXPEDIENTE: Convite da Escola Municipal Monsenhor Rafael, distrito de Miguel
Burnier, para as festividades  do centenário de sua fundação. Ofício nº 293/09, do
Prefeito Municipal, em resposta à Indicação nº443/09, do Vereador Maurício Moreira.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores presentes em Plenário e encaminhadas as INDICAÇÕES nºs: 437/09, do
Vereador Flávio Andrade, solicitando a proibição de estacionamento de motos nas vagas
destinadas a veículos na área do Estacionamento Rotativo; 440/09, do Vereador Flávio
Andrade, solicitando verificar situação da fossa existente na Rua dos Eucaliptos (atrás da
padaria da Bauxita) que atende à APAE e residências situadas no local; 450/09, do
Vereador Júlio Ernesto, solicitando a conclusão da obra de calçamento da rua Nossa
Senhora Aparecida, bairro Pocinho; 445/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando nova
captação de água para a Estação de Tratamento do distrito de Antônio Pereira; 451/09,
do Vereador Júlio Ernesto, solicitando providências com relação à enxurrada que desce
pelo quintal do Senhor Pedro Lauriano, Rua 15 de Agosto, 72, Morro Santana; 453/09,
do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando colocação de guarda corpo na Rua Conselheiro
Quintiliano, bairro Centro, partindo do número 01 até o 232; 454/09, do Vereador Luiz
Gonzaga, solicitando iluminação pública no final da rua do Córrego, bairro Morro São
Sebastião. REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores
presentes em Plenário o REQUERIMENTO nº 254/09, da Mesa da Câmara, requerendo
transferir, provisoriamente, a sede da Câmara Municipal, especificamente no dia 17 de
novembro, para a Escola Municipal Dr. Washington de Araújo Dias para realização de
Reunião Itinerante. MOÇÕES: Foram aprovados os pareces da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação às MOÇÕES nºs 47/09, do Vereador Flávio Andrade, à atleta
ouropretana Lourdes Aparecida dos Santos Fernandes; 48/09, do Vereador Flávio
Andrade à jovem Ana Catarina Gomes; 56/09, do Vereador Moisés Rodrigues à
Pedagoga Solange Cavalcante Silva; 57/09, do Vereador Moisés Rodrigues ao Professor
Péricles Lobo Leite; 58/09, do Vereador Moisés Rodrigues à Empresa ECI (Eli Carvalho
e Irmãos Ltda.); 59/09, do Vereador Moisés Rodrigues ao Senhor Frank Marcelo Lopes.
PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 71/09, do Prefeito Municipal, que
dispõe sobre a regulamentação de concentrações  e desfiles de blocos carnavalescos na
sede de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora
Regina Braga. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 61/09, do
Vereador Flávio Andrade, que dispõe sobre denominação de Rua João Baptista Costa,
no distrito de Cachoeira do Campo. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estava ausente da reunião a
Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 62/09, que dispõe sobre denominação de
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Ponte Cecília Augusta da Costa, no distrito de Cachoeira do Campo. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito
votos, estava ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. PROJETO EM REDAÇÃO
FINAL: Projeto de Lei nº 71/09, que dispõe sobre a regulamentação de concentrações e
desfiles de blocos carnavalescos na sede de Ouro Preto. Foi colocado em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação do projeto
com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga. O Presidente convidou a todos para a inauguração do Centro Cultural do Padre
Faria, que acontecerá hoje às dezenove horas e trinta minutos. Solicitou ao
Vice-Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. ORADORES: O Vereador Flávio
Andrade informou que ele e o Vereador Paquinha estiveram no Padre Faria discutindo
com a comunidade; falou sobre o Centro Cultural e Comunitário do Padre Faria,
destacando que antes era uma casa velha e estava servindo até mesmo como ponto de
drogas; disse que foi uma obra demorada e uma das mais complicadas. Parabenizou a
Prefeitura pela inauguração do Centro Cultural e Comunitário. Comentou que, em pouco
mais de três meses, será inaugurada a quarta obra do Orçamento Participativo. O
Vereador Leonardo Edson Barbosa falou sobre denúncia lida pelo Vereador Maurício
Moreira com relação ao abuso de um Guarda Municipal. Falou sobre o caos da Saúde no
Município; disse que é preciso convidar o Secretário de Saúde para vir à Casa.
Comentou que na reunião passada os Guardas queriam rebater a denúncia, mas ficou
sabendo que o Comandante irá responder pela Guarda. Destacou que o Prefeito não
manda em lugar nenhum, nem na Guarda Municipal, nem na Secretaria de Saúde e nem
em muitos outros lugares que ele acha que manda; disse que o Prefeito manda em
alguns Vereadores desta casa. Falou sobre o aumento do preço das passagens.
Ressaltou que o Prefeito disse que o valor da passagem é um e quarenta e que,
enquanto isso, as pessoas continuam usando o transporte coletivo com insegurança.
Elogiou a obra de restauração do antigo casarão da família Lessa no Padre Faria, que
será inaugurado hoje. Disse que acompanhou quase que semanalmente a referida obra
e que ela foi motivo de muitas críticas construtivas feitas por ele. Comentou que a
comunidade é merecedora daquela obra. Ressaltou que são poucos os investimentos
feitos no bairro Padre faria. Disse esperar que no Centro seja dado o atendimento que a
comunidade merece. Com aparte, o Vereador Flávio Andrade informou que a Associação
de Moradores já encaminhou para o Chiquinho as atividades que eles querem fazer lá;
disse que a Prefeitura já comprou móveis; que a idéia é de ter um Conselho que
acompanhe as atividades que serão realizadas lá. O Vereador Leonardo Edson Barbosa
disse que ele e o Vereador Silmério irão ao Padre Faria de ônibus e pagarão um e
quarenta. Afirmou que não ficará calado porque o Município está inaugurando obra na
comunidade do Padre Faria, porque não é só inaugurar obra, tem que ter uma estrutura
para que a comunidade possa usufruir do benefício. Falou sobre o morador daquele
casarão, o Catatal, que foi um dos melhores apitadores da Escola  de Samba do Padre
Faria. Teceu elogios ao Catatal, falecido há mais ou menos vinte anos atrás. Falou sobre
o custo da reforma. Disse que sonha com investimentos a serem feitos pela Prefeitura
também nas localidades do Taquaral, Caminho da Fábrica. A Vereadora Crovymara
Batalha falou sobre a questão da Guarda, devido à denúncia apresentada na reunião
anterior; disse que na Guarda Municipal não existe regulamento, nem regimento interno.
Sugeriu a criação de uma Comissão para auxiliar na regulamentação da Guarda. Sugeriu
que fosse feita uma homenagem ao Hip-Hop por ser o dia mundial desse movimento
cultural. Parabenizou o Semae e a Secretaria de Obras pela obra feita na Rua Franklin
Amâncio dos Santos. O Vereador Luiz Gonzaga disse que foi procurado pelos familiares
de presos que estão solicitando o laudo a respeito de morte ocorrida no presídio.
Informou que assim que o laudo sair estarão repassando a população. Pediu a
colaboração dos moradores do Caminho da Fábrica para não jogarem lixo nas ruas,
porque com as chuvas os bueiros estão entupindo. Solicitou uma fiscalização maior. O
Presidente solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues,
Leonardo Edson Barbosa, Maurílio Zacarias Gomes e Luiz Gonzaga totalizando sete.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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